

**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA**

**EDITAL N ° 12/2021 – PPG-AGRONOMIA**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 11/2021 - INSCRIÇÃO E SELEÇÃO NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO  
EM AGRONOMIA, NÍVEL MESTRADO E DOUTORADO, DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA  
GROSSA - UEPG**

1. A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Agronomia (PPG-Agronomia) da Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG), Campus Uvaranas, torna público o termo de retificação do Edital do PPG-Agro n. 11/2021, conforme abaixo:

**2. ONDE SE LÊ:**

3.1 “Para inscrição no processo de seleção ao curso de Doutorado, serão admitidos como alunos regulares os candidatos portadores do título de Mestre (ou com documento confirmando que concluirão o Mestrado até 26 de julho de 2021) em Agronomia ou áreas correlatas, em curso reconhecido pela CAPES.”.

**LEIA-SE:**

3.1 “Para inscrição no processo de seleção ao curso de Doutorado, serão admitidos como alunos regulares os candidatos portadores do título de Mestre (ou com documento confirmando que concluirão o Mestrado **até 06 de agosto de 2021**) em Agronomia ou áreas correlatas, em curso reconhecido pela CAPES.”.

3. E para que chegue ao conhecimento dos interessados e não se alegue desconhecimento, é expedido o presente edital.

Ponta Grossa, 01 de julho de 2021.

**Prof. Dr. Eduardo Augusto Agnellos Barbosa**  
Coordenador  
Programa de Pós-Graduação em Agronomia  
UEPG – Campus Uvaranas